i

8 £ (_x"s\; x4 3:) Q—Of\\_b\écx\u Aoy Fx ve @3 = ce vlertal

Eotexi Nafonerss g T T T '

®x = AXPPN Elxan, ) - glx ‘53 (xevmVE4 3 (x4 3 )
- \\ - =

Lo} o \_\\~'
. + A x W (S =
:\mr\ w < It )(\Q\X\-\'\\
\‘\-\O ‘_\ cal — - lx

[N = \X F‘LX M 2
] %\ \ x4 3

=\\ BN — (34w )
N \'\_;ha \b
iy
- ~ )‘/4 +$\\\3é~% \ SV
W = =N S —
ity N \.\:2) P E—_

< F—oﬁ\uxbo“\,mc\ X'Q %og 4 . menhe s e
\e \ Leeh o -~ &
S L e SN f ev \"Q"\\‘*‘\\ '\\C \30\9’\\;% <
u o F’&x*\'\| \‘ \ \
= v ) Lol 9 An o)
o o |5

e \‘\o('\ \

= T g PR
el - ( A~ x*\\\:)L)_\,\\KbL))

Sl (1a g )m\
—_\

LG e x;zl

= \\m \ A (H» L)V"‘

\'\ﬂo .
- \/
_\\M \“(\+Lh\ a \ L l/x) \
k‘\:) x - N & = _x_
e 7 =
& —
1 Vi /
AEEN (\*O\'\\ -_eQ :

w0
B S ——


User
Metin Kutusu

User
Metin Kutusu


@ _S_L_x_$~ L".:}\ c . \Q,O) FO‘\\LD\;*)C”\““U‘\ ov\:‘\r\

Ma S e as e dAaq
O ] LX.Q\ p=i \0,0) IS ce.\.\\ o\é \_.~ LAV
S.E)B\“&(Q\&\‘b, »
E(x) #0,0) o 2 % ~
A ) SN oA o 9, N\~ >4 e Naaim\a NN
T ¥ % x5 31

& © ceaesy bo X (o p o) e =\ . \Mer  acsk Mada so e \lal o,

B foaeduen  (00) da Manwddaw, Ance. L0.0) ds Nea\
bo\_\.,cx C3a\

N Jaan it < \%\)‘\LQ \N\ PN >

i 22X .mx \s 2 E 7]
—_— = o ) - laaY == %a S \ : o
%30 xiienbx PP, x(\\\_mL\ _\‘40\7— J C\f\f; :Q& \DQS\\
EY ' DL )

LQ,O\ do Q_o(\\La\\ro\uc\ ATTENR Mmevcod o\lmod \gf\ AQM‘\

o \’\\Lb\bo ~ (0,9) QdAa sScell\h Aei\ane,

o4 %°‘\\Jg Aaca U $o A \Q:w\ KO ,0\ aey (S Mer~ A MNoda

53 ‘\Qk\\\ A\\ ex
M/de

3x\ .
@ (:.Lx,j“- )("‘*jl' ) ("(ln\i‘O.o) COI\b\:jo\'\u (O'O) AQ
SCSee e\ oy AN (\7

O LK,3\:(O.O)

H=mMmx \°°O~af\(.a Naonik

e 3x. nx \: Y on 3K 3
XX\ B S B §
xX20 X""Q'MLXL x50 )(szL.*ML\ TR : =3 \\ﬁ\\\- f\"\‘:)e \QQi\‘
/
\—
Foll S3cek\y gegy,
e

o)



@ (:()f.:j.%\-‘- :
{‘-%-XL-DI

Qor\\\‘\bor“"(\"'q

'\-Q‘\\"'\ \q\c\%i\\‘ ‘\‘\

\Ju\u() SN S

V=% L 2SO

’D\ W\Q\ N

| [
EETETY +

= b-x

‘L_:))_ 5 lepe A vay

3 Q—$°%\ As %&*q Perc™a\alaA

E:\ Ae

O (i y)- BV tge)
‘3 —— FD(\\&\\ ’:r\uf\uf\ \‘
(b-x)‘ (b—x}) 3 S Aalon

\Q'%\%a [y A,

3‘ X" 3+0 o\aa \,
DF X 3
’ \\3 ix A " - . .
‘;_};'J\AQ\ \ A aN ﬂQL\\Q\QPAQ *Q"\\N\\ N
A[i/ }',/3:’(
,/"(/’1 ///////// - Taindvny Bvslees, = X e < 3
// //,// k.5 g i v | o e
,’> ’ e el e Sb QG‘\§mée \QQ\QGMQ\QQ‘.\ *L A
ty /l/" ) _—
| —
4 1 (X-:Q Ao\ Ma\a e,

flx, )= Aec ¢ X syeant \——__—-—x__\—
6 Dy d > ) '\“Q NN O \3\3\§\\\f\\\ S \\\f\ .
S} £9-xtey
9 L N W< &y \ :
#




/ AP
2-8)  f(x,y)=Y2"2
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YTU - Mithendislik Fakilteleri YAZ OKULU NOT TABLOSU
I1.VIZE Sinav Soru ve Cevap Kaglfil i 3s 48 e
Adi Soyad:
Ogrenci Numaras: Grup No
Bolimi Smav Tarihi | © %™
Dersin Adi MAT1072 MATEMATIK II Smnav Siiresi | 90 dk Sinav Yeri
Dersi veren Ogretim i
Uyesinin Ad: Soyadi R

YOK nun 2547 sayil Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Smaviarda kopya yapmak ve yaptirmak veyu

buna tegebbiis etmek” fiili isleyenler bir veya iki yar1yil uzaklastirma cezas: alirlar.
Soru -1 lim 7 limitini hesapl (10 P)
oru-1-a) 5 5 limitini hesaplayimz.
(x,)00) 1_ /
.?:’yzao 1 1+x2+y2 ) ( ‘ \4+y\-43"— )
: %! % ~ »
& 1 YL =
L N
b l ko 5 —tﬂ )

xtxyt _ ‘im

limy
()20 flaxtays (g

- g ] e
(X3 ~0) \ (=)

Tm
= Q(‘:ﬁ) —10,0)

1
*.sin—, y#0 .
Soru -1-b) Pargal1 olarak f(x, y) = * y 4 ile verilen f fonksiyonunun P(0,0) noktasindaki
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siirekliligini aragtinmz. (13)
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YTU - Fen-Edebiyat Fakiiltesi, 20152016 NOT TABLOSU
BAHAR 2.Ara Smav Soru ve Cevap Kagidi LS 28 38 4S | TOPLAM
Adi Soyad:
Ogrenci No Grup No
Béliimil Sinav Tarihi | 30/04/2016
Dersin Ads MAT1072 MATEMATIK 2 Stree; | 100aKk [ Sinav
g;’eiﬁv:al;'esinin imza
Ad: Soyad:

YOK nun 2547 sayili Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Sinaviarda kopya yapmak ve yaptirmak
veya buna tesebbils etmek” fiili isleyenler bir veya iki yariyil uzaklagtirma cezasi alirlar.

i-a) Uzayda hareket eden bir pargacigin hizi, 1 zamaninda, V(¢)=(r+1)7 + (tZ —1)]‘ +(20k

ile verilmistir. =1 anindaki hiz ve ivme vektdrleri arasindaki ag1y1 hesaplayiniz.

Eger =0 aninda pargacik (1,-1,2) noktasinda konumlanmig ise, / zamaninda bu

pargacigin, 7(f) konum vektriinii bulunuz. (12 pu O:\) T T\+2_T{) . QI-?
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1-b) 7(t)=at’i +bt j+clntk, (1<t <T) egrisinin uzunlugunu bir belirli integral olarak
ifade edip, b” =4ac iken, egrinin uzunlugu hesaplaymiz.( a,b,c,Te€R). (1> P\-WM)
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@ YTU - Fen-Edebiyat Fakiiltesi, NOT TABLOSU
L. Vize Sinav Soru ve Cevap Kagidx .S 2.8 |3S|4.8S| TOPLAM
Ad Soyad:
Ogrenci Grup No
Numarasi '
Boliimil Sinav Tarihi | 11\05\2013
Dersin Ady 0251322 MATEMATIK 11 (5 saat) IL Vize Smav Stiresi 90 dk S';::;
Dersi veren Ofretim fmzs
Uyesinin Adi Soyad:
YOK nun 2547 sayili Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Smaviarda kopya yapmak ve yaptirmak
veya buna tesebbils etmek” fiili isleyenler bir veya iki yariyll uzaklagtirma cezas alirlar.

@ sin (xy)

1. f(x,y): Wyz 4 (x’y)¢(0,0)

0, (xy)=(0,0)

fonksiyonunun (0,0) noktasinda sirekliligini inceleyiniz. Nedenini agiklayimz.

‘i) é‘ror\\tb\\\of\ (0,0) n=ldbesindae A anienls 3 @

) P

i Gy L o }
St s

3
) o« g

et

e fertl B Wt degert olocogindan }
her ™ G -

lA\IV\ %(y(qj ) ,QJN\'\-*\\ (Y\¢_»J(,\—~’t“ ‘Ae’ﬁﬂdﬁr‘ ;
(%40 D

\desnde, Lotk o\mn-A*ﬁ\-\-lm SJ‘?L—“'\\hlw?jé

BEPAVENNT VN (0©0) Ne
. } _

@
Bagsarilar dllm@



@ & ﬁm%\ 3 = s \ (_o(\\‘_\‘\sc AU v N daanem oa\ S&}R\ oy (AN,

x
x+O ve -\ & AN ¢y o\maNt.
=
@‘(30 e\ N _xs:ss\gx =) L\-—X &3&\\-@
Dx<co tan xs gk S @ixey a0

T ‘3;\+x

—

TN

o ——

@ € -SCP € ve . v e YiceuleneRwi\ie Yex QA e_?x\s\get\\\

eo«\i\s(\\nr \se “w = TP & TN %\x-\-c\\ Tein "alw o ra‘l.w
DAt D xl

O\évguf\u %5\\&’\\ﬁ ’

“w = @(x-c\\A— %\&&Q\\

2
s --c.p'(x-c\\-\.cg(’“c*\ =) (a“""'=¢7‘F"(x-c\\+c}§"(x+c\-\
Y AL

X

Do B F'("‘C"\* g(x‘kc-\\ - 2w - F"(‘<-c_.\-'\ 4 S”(K*C\_\

D x o %Xt

2
° w :C‘L glw
o4t Xt




@ 2= %«Q) =D X. 25 + \3 '%:3‘_0 O\AU%J’\‘-‘ %:.;S\‘c.r\\r\\\.
o)

T ESEYY e e

Y RBw  Bx , Pw BCEWRCIVERCES
I DX - X9 '8:3 2C RS <

EXs B ™
. \ \ S T

- l(;«:yt-’t\. i QL:*:\*E Y -Sialear) ) + Q(K*in ) . Cosleas)

Q
¢
J
N
r
P
-
=
p 1
o
—~
’J
r
=
,_
1
s
v }
3
>}
—
—_
¥
P
P
P
-
>
N
b
Q
1]
IS

93 5¢ { ng
W e —
> %x-»:si:j‘ 33 3 S
T " -
BN 15) =5
/\_/\/\.—-/‘\———/—/
& w- el at®) |, e'(x)ze*  o\sun, P Qw .\ % ve A\
L ' s
ChAAs\ ™ AQAen Sol\uau .
N ’L\ A &l \
u.);c_(s;\— X~ S74 elsona .
c.0.
eSS
wz=elxl, x= sSSakE =y L =X — L
8 o 18 c.Q.
3 *1
’aw é\.&J .31.: eY. 337_: 351_.85#
3k = s
$'(x)=e*
Wt
2w A POX - X, 220= 2V . e
2t A x o4
¢\ ™
/\/\_”_\/\______————v'/—\ e ———
@ Wz("*b*i\l ) X=~t-%, \3: Cos \(‘-\S\ ) 2-[Nalery) =y gw \:7
<0, 2 (__"
/_\ :
W= %, S S S=-\
GO C. O

LYs



@ FUx .3’ z\a (X:3+ X - :3-'\ ) Gor\\Lb\Qor\'uf\uf\ Yanim \aa\§s\»¢§\ SR XTSI

x.3+x—~3-\>0 o\ma\

x\3+\\—(:3+\\>0 @"'\>O \\'3+\»O :)~X>‘ 3>‘\I

(XA gt ) > O D xco yweo =[x\ we-V]
\ + 3
9

@ - T :
.
L

Ji

P
-\

\
A grg | S |
= ¢

N

.
& i Wk , (x4) #10,0)
Fb‘l:j\: G-hf:\j Fm\_s\SM \OIO) da
N4

0 ) (x,j\-.lo.o ) . 3o e\ vy

*C-m“\ﬁy\ (00) Ada )t'Qf\\ﬂ\\\\/‘
CEAEIG +0y)

% \Ne K9~ 9t \Nen 3(’(—3) - \\m 3‘LG+¢3\=9
ij\—%\OO) \Gg-fj (xj\%\OO) \(\/Jes (x.:)\-u\o,o)

 Wen i 4)=0O= ¢ 10, D) AdvBundion | Bonk, 0,0) dAa WOoreX \\ VT
(2, 4)310,0) S

e e WSS e —
3)
.2 - Ao(‘-g\ﬁ % M AC\C*Q‘\% \\ C.‘\\ (Y X x + d .E}: O O\A-\J%'N g&k“‘\r\ -

\ -9
— i x ’
2x= 3 ¢ xt X. %x = 3 ~32_
2 =) x = ﬂ + >
|- X% V4D ;
- 6& -—i _Kl :‘Z.
ks <1
_X \ - 9
2 - 9 < o [ g )(“/
w o 4 =) 3-1;3= : -+ ”
T 1+9% &\ - x Koo
gt x4 : =
\
| \



@ e Xa.efyl" _— x%x:yytb-X)E =0 o\A . %En\'er\r\.

Zx = Ax. D%y & =8 /% (QX-:)\ e/ x

x &
2z e:”x (2 )y, J o9/
XAF T + x - J %
£ 2 LAl o
- KL-L I/ x 9/ x . \ O/x_ _9/x
) = e Xe =) %\\33— ® =y =€
X, Exwy =~ -XC’Six I/ x 2/ I/ x
:) +2Ax e '..be x:&’:})e j
~ =) X‘Ex\ +k ~x )=
(4-x) Bgu= (u-x)ed/x P
g | ) 3 x /]

O L—

—

@ ¥ 12 F(X"’&l ""‘3 \se g%' :faz_ _2%
3 i
ey Bx 3!:)

<o \ A u%—“‘\\) 35\\@“‘\ o -

u:x+£

vyt % # DY ik

P _ 92 §&+§_?=_,’ B2 D=2
2t 9% B¢ By Bl v ow

2x ST = 2%
\—’:i av X ’30.;
' o
X 2y B =9
}—h: P9 Qv _ Ba v \33 = P 3%
'35 @) 8\5+ v  ou o D P
L > B
O /



l—cos\/x2 +y?

L 29) fey)={ ey N0

2 P (x,y)=(090)
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2-b) u = f(s)+ g(r) fonksiyonu s ve r ye bagh ikinci mertebeden stirekli kismi tiirevlere sahip bir
2 2
fonksiyon olsun. s =5x+y ve r = y—5x olmak iizere gx—z; -25 % ifadesinin sifira esit oldugunu,

zincir kuralim kullanarak gésteriniz..(73 Puan)
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F;Q YTU - Fen-Edebiyat Fakilltesi, NOT TABLOSU

Final Sinavi Soru ve Cevap Kagid .S 2.8 |3S|48S| TOPLAM
Adi Soyad:
Ogrenci Grup No

.| Numarasi 7
Boliimii Sinav Tarihi | 27\05\2013
Dersin Ad | 9251322 MATEMATIK II (5 saat) Swav Stresi | 95qk | ~ Smav
Final Sinav Yeri

Dersi veren Ogretim i
Uyesinin Adi Soyadi mza
YOK nun 2547 sayih Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Smaviarda kopya yapmak ve yaptirmak
veya buna tesebbiis etmek” fiili isleyenler bir veya iki yariyil uzaklagtirma cezas: alirlar,
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